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Ata da  968a (noningent6sima  sexagesima oitava) Sessao  Ordinaria,  aos  08  (oi{o  )
dias do mss de margo  de 2023 (dois mil e vinte e ties) as  19:30h (dezenove horas
e trinta  minutos),  no  Ptedio  da  Camara  Municipal  Vereador Atai'de  Cavalcante  da
Silva,  na  Sala  das  Sess6es Vereador  Luiz Carlos  Barros,  localizada a  Rua  Pedro
Cavalcante,156;  sob  a  Presidencia  do Vereador S6rgio  Celestino da  Paixao  ;  que
cumprimentou   aos     servidores  da  Casa   Legislativa   ,  toda  a  comunidade  que
acompanha  as  sess6es  por  interm6dio  das  redes  sociais.  Logo,  com  profundo
pesar  e  ainda  entristecido  inteirou  que  no  ultimo  dia  19  de  fevereiro  do  corrente
ano, este Poder Legislativo Municipal sofreu uma imensufavel perda com a partida
do  saudoso  amigo  ,    eminente Vereador  Edmundo  Ltlcio  de  Lima,  a  quem  esta
Casa  presta relevante homenagem  mantendo a sua cadeira vazia,  em refetencia
ao amigo,  parlamentar atuante,  lider participativo que contribuiu de maneira  i'mpar
para o crescimento do Municipio de Teot6nio Vilela;  portanto, pediu  urn  minuto de
silencio   em   mem6ria   do   saudoso   Vereador   Edmundo   Ltlcio   de   Lima,   que
combateu  o  born  combate,  terminou  a  carreira,  mas  sem  sombras  de  ddvidas,
guardou a fe. Ap6s, fez a leitura da palavra do Senhor que se encontra no livro de
Prov6rbios    capitulo  31,  versi'culo  10  "  Mulher  virtuosa  quem  a  achara?  0  seu
valor  muito  excede  ao  de  rubis.  De  imediato,  considerando  a  relevancia  desta
data, dia 08 de mango, o Exm° Senhor Presidente citou que se  refere a uma data
singular,   quando   6   comemorado   anualmente.   0   Dia   lnternacional   da   Mulher,
adotado pela Organizagao das Nag6es Unidas, e assim, por diversos pal'ses; trata-
se de  uma  celebragao de  conquistas  sociais,  poli'ticas  e  econ6micas.  No  Brasil  o
dia  08  de  mango  ainda  nao  6  considerado  urn  feriado  nacional,  mas  em  pelo
menos 20 paises 6 feriado nacional. Em homenagem a cada mulher vilelense,  por
determinagao desta Presidencia, foi cumprido o institufdo no Decreto Legislativo n°
001/2016   que  gera  feriado   no  ambito   da   Camara   Municipal,   reconhecendo  e
homenageando    a    cada    servidora    deste    Poder    Legislativo    Municipal,    e
especificamente esse ano o feriado foi antecipado, concedendo o direito a folga na
segunda-feira,  as  colaboradoras:  Andfeia  Almeida,  Andreia  Cardoso,  Maria  da
Conceigao,  Luma  Lays,  Mayra Allessandra,  Maria  Luciene e Marineide. 0 objetivo
do Dia  lnternacional das  Mulheres 6 celebrar as diversas conquistas femininas ao
logo dos dltimos s6culos. Portanto, o Exm° Senhor Presidente dedicou aplausos a
mulher  vilelense   pelo  seu   dia!   E  autorizou   o  2°  (segundo)  secrefario  fazer  a
chamada  dos  senhores  Vereadores:  Andr6 Ant6nio  dos  Santos,  Damiao  Barros,
Edelson  Santiago  de Almeida,  Edivaldo  de  Souza  Santos,  Francisco  Candido  da
Silva,  Guilherme  dos  Santos  Silva,  Joao  Eudes  Silva  dos  Santos,  Jos6  Marcos
Costa  Silva,   Marciel  Ten6rio  dos  Santos,   Neuton   Pereira  da   Silva,   Ronivaldo
Correia  dos  Santos,  S6rgio  Celestino  da  Paixao,  Willms  Leonardo  dos  Santos.
Houve  as  faltas  dos  eminentes  Vereadores:  Andr6  Ant6nio  dos  Santos,  Edelson
Santiago  de  Almeida,  Francisco  Candido  da  Silva,  Jos6  Marcos  Costa  Silva  e
Marciel  Ten6rio  dos  Santos.  Contando  com  o  ndmero  legal  em  nome  de  Deus  o
Presidente`.ideu. por  aberta  a  sessao;  convidou  o  eminente  Vereador  Ronivaldo
Correia  dos  Santos  para ocupar a  cadeira  do  1°(primeiro)  Secretario;  autorizou  a
leitura da ata da sessao anterior; colocou-a em discussao e vota?ao,  a  mesma foi
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aprovada   por  unanimidade.  Autorizou  a   leitura  da   mat6ria  do  expediente  que
constou  a  lndicagao  n°  001/2023  de  autoria  do  Vereador  Ronivaldo  Correia  dos
Santos-  Recomendando ao  Gestor  Municipal  a  cria?ao do  Projeto com  o objetivo
de  desenvolver  o  Programa  Jovem  Aprendiz  atrav6s  da  Secretaria  Municipal  de
Assistencia  Social.  Indicagao  n°  002/2023  de  autoria  do  Vereador  Guilherme  dos
Santos  Silva-  lndicando  ao  Exm°  Senhor  Deputado  Estadual  Fernando  Pereira,
com  c6pia  ao  Exm°  Senhor  Prefeito  Pedro  Henrique  de  Jesus  Pereira,  que  a
Creche  Estadual  do  Distrito  Gulandim  receba  o  nome da  Senhora  Silvia Augusta
dos  Santos.  Requerimento  n°  001/2023  de  autoria  do  Vereador  Guilherme  dos
Santos  Silva -  Solicitando  a construgao de  uma  praga  pdblica  nas  imediag6es  da
nova Creche Estadual  localizada  no  Distrito Gulandim.  Requerimento n° 002/2023
de autoria do Vereador Willms Leonardo dos Santos- Solicitando a perfuragao de
urn  pogo  artesiano  no  Distrito Agua  de  Menino,  pr6ximo  ao  Campo  de  Futebol  o
Meninao.   Em   seguida   o   Exm°   Senhor   Presidente   colocou   as   supracitadas
mat6rias em  discuss6es,  nao  havendo,  as  colocou  em  votag6es,  as quais foram
aprovadas   por  unanimidade.   Facultou   a   palavra  aos  senhores  parlamentares;
fizeram   uso  da  tribuna  os  ilustres   Vereadores:     Guilherme  dos  Santos  Silva,
Ronivaldo  Correia  dos  Santos  e  Neuton  Pereira  da  Silva.  A  palavra  continuou
facultada,  nao  havendo  mais  oradores,  o  Exm°  Senhor  Presidente,  fez  as  suas
considerag6es finais,  agradeceu  nominalmente ao pdblico assistente, e mais uma
vez  ressaltou  sobre  o  trabalho  de  legislar,  em  tempo,   enalteceu  os  trabalhos
desenvolvidos    pelo    saudoso    Vereador    Edmundo    Ldcio    de    Lima,    quando
parlamentar desta Egr6gia Casa Legislativa, falando da amizade, companheirismo
e  comprometimento.  Ap6s,  deu  por  encerrada  a  sessao,  da  qual  foi  lavrada  a
presente  ata  que  segue  assinada  pelo  Presidente,   1°(primeiro)  e  2°(segundo)
Secretario.
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